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INSTRUKTION

Virka en ljuslykta!
Har du en gammal glascylinder eller vas som du vill piffa till? Då har vi ett förslag. 
Virka ett fint mönster i bomullsgarn och trä på, så blir det en ljuslykta.

Gör så här: 

Varje varv avslutas med att göra en 
sm i varvets första maska.

Lägg upp x antal maskor så att det 
sluter om cylindern, men delbart 
med 6. Slut dem till en ring genom 
att göra en sm i den  
första lm.

Varv 1: Virka 3 lm (= 1:a stolpen), 
fortsätt hela varvet med en st i  
varje m

Varv 2: 3 lm (= 1:a stolpen), 1 st i 
samma m, *1 lm, hoppa över 2 m, 

2 st i samma m, upprepa från * tills 
det återstår 2 m, en lm 

Varv 3: Fm hela varvet

Varv 4: Virkas som varv 2

Varv 5: Virkas som varv 1

Varv 6: 3 lm (= 1:a stolpen), 4 st, *1 
lm, hoppa över en m, 5 st, upprepa 
från * tills det återstår en m, en lm

Varv 7: Virkas som varv 1

Varv 8: 3 lm (= 1:a stolpen), 1 st,  
*1 pop, 5 st, upprepa från * tills det 
återstår 4 m, virka 1 pop och avsluta 

sedan med 3 st

Varv 9: Virkas som varv 1

Varv 10: Virkas som varv 6

Varv 11: Virkas som varv 1

Varv 12: Virkas som varv 2

Varv 13: Virkas som varv 1

Varv 14: Virkas som varv 6

Du behöver:
330018 Bomullsgarn Panduro  
Cotton 8/4 grå (ca 30 g till en  
cylinder Ø14 cm)

981997 Virknål 3,5 mm
1 glascylinder i önskad storlek  
(vår cylinder är Ø14 cm)

Förkortningar:
m = maska
lm = luftmaska
fm = fast maska
sm = smygmaska
st = stolpe
pop = popcornmaska

Popcornmaska virkas så här: *Gör ett omtag om 
virknålen, stick ner den i nästa m, gör ett omtag och 
dra det genom maskan, gör ett omtag och dra det 
genom de främsta två öglorna på nålen, upprepa 
från * 6 gånger så att du totalt har 8 öglor på nålen, 
gör ett omtag och dra det genom alla öglorna.


